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Як українським дронам
вдалося пройти
ешелоновану оборону
ППО Москви, - аналіз
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Перенасичена протиповітряна оборона
різними засобами в Москві почала не
покращувати захист, а навпаки – погіршувати.

Гетьман пояснив, як дрони прорвались в Москву / Колаж
УНІАН, фото фото 22 окрема механізована бригада,

facebook.com/alexeyhetman

Величезне скупчення засобів протиповітряної

оборони біля Москви свідчить про великий переляк

у російській владній верхівці у зв’язку з загрозою

атаки українських дронів. 

Про це ветеран російсько-української війни, майор

запасу Олексій Гетьман сказав в ефірі Радіо NV.

Зокрема, він проаналізував як українські дрони
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ВІДЕО ДНЯ

Перенасичення ППО довкола Москви

нещодавно успішно подолали три ешелони ППО біля

Москви, які включали мінімум 10 полків С-400,

понад 80 установок "Панцир" і "Тор".

"Така велика кількість протиповітряної оборони - це

означає, що там переляк серйозний на Росії у

Москві", - вважає Гетьман.

На думку експерта, така щільна система ППО

скоріше за все побудована за наказом політичного

керівництва, а не військового. 

"Бо перенасичена протиповітряна оборона починає

працювати навпаки. Не покращує, чим більше, тим

краще – ні. Чим більше – тим гірше", - підкреслив

Гетьман.

Він пояснив, що кожен зенітно-ракетний комплекс

ППО має певну зону покриття, і ті що стоять поруч,

вони мають частково перекривати зону ураження,

щоби не було щілини ,через яку щось може

пролетіти. 

"Коли воно натикано так, що воно перекриває

багатократно один одного, то виникає дуже просте

питання… Наприклад, одночасно побачили якийсь

дрон чи повітряну ціль, яку ми запустили, п’ять чи

сім зенітно-ракетних комплексів, - хто має

знищувати? Як вони між собою мають узгодити, хто

буде атакувати цю ціль? Всі сім одночасно, чи є

якась пріоритетність?", - сказав Гетьман. 

Він зазначив, що виникає ситуація, коли

незрозуміло, хто саме має брати на себе

відповідальність і збивати цю ціль.

"Я думаю, що росіяни туди ще натикають, щоби з

їхньої точки покращити протиповітряну оборону

Москви, але буде ще гірше. Що робити? Нічого не

робити. Звикати, шо атаки будуть з нашого боку

посилюватись і збільшуватись. А там далі хай



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Про парад на 9 травня

Що передувало

приймають рішення: чи варто їм атакувати нашу

країну", - сказав Гетьман. 

Він зауважив, що вже в російському тилу після

українських ударів починають пропонувати

припинити атаки по Україні. 

Водночас, він звернув увагу, що деякі іноземні

лідери, такі як прем’єр-міністр Словаччини Роберт

Фіцо, вирішили приїхати до Москви на парад 9

травня, щоб показати, що Путін не "ізгой".

"А коли напередодні за декілька днів починає

прилітати шість кілометрів від Кремля, то я чомусь

думаю, що у деяких лідерів країн бажання приїхати

до Москви зменшиться. Тим більше, що там йдуть

розмови, що хочуть натягнути над Червоною

площею протидронні сітки", - сказав Гетьман.

При цьому, він нагадав, що у всьому світі 8 травня –

це день жалоби за загиблими у Другій світовій війни.

Після 1945 року у Москві парадів не було двадцять

років, до 1965 року, а 9 травня був робочим днем.

Тоді ще багато свідків війни були живими і вони

пам’ятали: те, що відбувалось на тій війні, дуже

відрізнялось від того, що потім показували у

радянських фільмів і пропаганді. 

Як повідомляв УНІАН, в ніч на 4 травня, за 5 днів до

параду, уламки ударного дрона FP-1 впали за 6 км

від Кремля. Безпілотник влучив у будівлю в районі

Мосфільмівської. Постраждалих не було. Це була

перша за довгий час поява українських БПЛА в

Активність на кордоні

прокоментував появу

Україна оголошує
режим тиші з 6
травня, - Зеленський

"Концепція
змінюється": Флеш
розповів про новий

підхід до захисту від ворожих дронів Україні
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

безпосередній близькості від урядового кварталу

РФ. 

Яка доля китайців, які потрапили в український

полон: в Коордштабі поділилися деталями

Для РФ логічно шукати солдатів за кордоном, а

Африка є сприятливим для цього ґрунтом, -

NYT

Росія завдала подвійного удару по Полтавщині:

є загиблі та десятки поранених

ППО дрони війна в Україні Росія
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Війна в Україні . Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 .

Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Коли літні канікули 2026 .
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+26°: коли буде найтепліше (графік)

08:19 Reuters: Іран може отримати
ядерну зброю за рік, США не зупинили
програму

08:00 5 травня погода порадує киян літнім
теплом

08:00 Не "випАдок" і не "разОм": у яких
словах українці найчастіше ставлять
неправильний наголос

07:45 Вознесіння, поминальна субота та
Трійця: церковний календар на травень
2026

07:39 У 18 регіонах РФ оголошували
ракетну небезпеку: прилетіло в НПЗ і
військовий завод

07:35 Що слід їсти для підтримки функції
печінки: дієтологи перелічили 15 продуктів

07:30 Нові атаки в Ормузькій протоці
поставили під загрозу крихке перемир'я
між США та Іраном, – WP

07:20 Гороскоп на 5 травня за картами
Таро: Левам - наслідки, Козерогам - час із
близькими

07:10 Гороскоп на 5 травня: Стрільцям -
ризикувати, Овнам - бути собою

07:10 Сонячні спалахи тривають: чи
загрожують Землі нові магнітні бурі
(графік)

06:41 Європа не має іншого шляху: у
Німеччині зробили гучну заяву про
військовий досвід України

06:30 Що насправді робить людей
бідними: пояснення Платона

06:30 5 травня Україну розігріє до літніх
+26°

06:00 5 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити вдома та на дачі

05:45 Треба перемістити 2 сірники, і
рівність стане правильною: дуже складна
головоломка

05:00 Що відзначаємо 5 травня: сьогодні
професійне свято та обряд на жіноче
щастя

04:10 Зелений чи з плямами: дієтологи
розповіли, як рівень стиглості банана
впливає на здоров'я

Реклама
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03:15 Чому на роутері блимають
лампочки – і як зрозуміти, чи все працює
нормально

03:10 Закрите з часів льодовикового
періоду озеро приховувало мільйони
рідкісних створінь

03:00 Війна в Ірані призвела до зростання
попиту на дешеві ракети проти дронів, -
Forbes

02:22 Для РФ логічно шукати солдатів за
кордоном, а Африка є сприятливим для
цього ґрунтом, - NYT

02:09 Ось чому космічні ракети після
запуску летять по кривій, а не прямо вгору

01:24 Поблизу Білого дому в Вашингтоні
сталася стрілянина, є поранений

01:05 Що може приваблювати змій на
ділянку, а ви навіть не будете про це
підозрювати

00:51 Естонія підтримує удари по РФ, але
звернулася з проханням до України, -
Bloomberg

00:27 США роблять ставку на примус
замість привабливості, – професор
Гарварду

00:12 Народжені керувати: ці дати
народження видають "королеву" з
першого погляду

00:06 "Затягують усіх підряд": комбат
розповів про роботу ТЦК з мобілізації
громадян

04 травня, понеділок

23:48 Китай розпочав навчання із
використанням штурмових вертольотів Z-
20T

23:19 Яка доля китайців, які потрапили в
український полон: в Коордштабі
поділилися деталями

23:10 Чи треба вимикати телевізор із
розетки: експерти поставили крапку в
цьому питанні
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22:46 Як розмістити ліжко згідно з фен-
шуй, щоб уникнути "позиції труни"

22:38 Перебої з доступом до Інтернету в
Москві пов'язані з безпекою Путіна, - FT

22:26 Вирощені в лабораторії водорості
містять стільки ж вітаміну В12, як
яловичина, – дослідники

22:14 Китай продемонстрував на
польових навчаннях танк Type 100

22:11 Визначено долею: 4 дати
народження, які природним чином
притягують щастя

22:01 Ціни на російську нафту оновили
рекорд з 2014 року і перевершили
очікування Кремля

21:50 Україна оголошує режим тиші з 6
травня, - Зеленський

21:47 Лікарі назвали напій, що знижує
кров’яний тиск: достатньо всього однієї
склянки

21:46 Британський професор пояснив, хто
і навіщо поширює чутки про переворот у
Росії

21:36 "Концепція змінюється": Флеш
розповів про новий підхід до захисту від

Реклама
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https://www.unian.ua/weapons/type-100-ztz-100-na-viyskovomu-paradi-v-kitaji-prodemonstruvali-novitniy-tank-13371678.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-yaki-prityaguyut-shchastya-13371180.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-vartist-rosiyskoji-nafti-onovila-rekord-z-2014-roku-13371669.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-ogoloshuye-rezhim-tishi-z-6-travnya-zelenskiy-13371654.html
https://www.unian.ua/health/granatoviy-sik-korist-dlya-sercya-tisku-ta-pechinki-13371648.html
https://www.unian.ua/world/perevorot-v-rossii-ne-predviditsya-13371618.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-flesh-rozpoviv-pro-noviy-pidhid-do-zahistu-vid-vorozhih-droniv-13371639.html


ворожих дронів

21:23 Шотландські солдати готуються до
розгортання сил НАТО в Естонії

21:17 Скільки насправді коштує один
винищувач F-15

21:16 На рівні послів ЄС ідуть "штабні
навчання" про спільні дії у разі агресії, -
ЗМІ

21:07 Австрія заявила про шпигунство в
посольстві РФ і вислала співробітників

21:05 У Росії затримали генерального
директора заводу, на якому виробляють
ракети "Сармат"

20:49 Кабмін продовжив "Національний
кешбек": скільки ще діятиме програма

20:39 Протистояння Трампа з Європою
несе додаткові ризики для України, – Time

20:33 Дубай відновлює авіасполучення
після хаосу на Близькому Сході, - Business
Insider

20:29 Росія оголосила про перемир'я на
8–9 травня та пригрозила Україні

20:21 Їх це бентежить як ніколи: експерт
розповів про настрої в Кремлі напередодні
9 травня

20:14 Американець "скрестив" культовий
Ford Mustang з електрокаром Tesla: ось
що з цього вийшло

20:01 Фіцо підтвердив візит до Москви,
але на параді не з’явиться

19:58 У Європі немає жодної армії, яка б
могла воювати так, як Україна, - Стубб

19:42 Дизель за місяць подорожчав на
понад 2 гривні: скільки коштує пальне на
АЗС

19:35 У людей, які народилися в ці місяці,
є особлива місія в житті

19:26 Independent: Корпус Білецького
тримає оборону в районах на Сході, яких
найбільше прагне Путін

Реклама

https://www.unian.ua/world/nato-shotlandskih-viyskovih-gotuyut-do-masshtabnogo-navchannya-v-estoniji-13371633.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-naspravdi-koshtuye-odin-vinishchuvach-f-15ia-13371114.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-posli-vidpracyuvali-kabinentni-navchannya-pro-diji-krajin-yes-u-razi-agresiji-povidomili-zmi-13371627.html
https://www.unian.ua/world/shpigunstvo-avstriya-vislala-rosiyskih-diplomativ-13371621.html
https://www.unian.ua/world/raketa-sarmat-u-rosiji-za-habar-zatrimali-generalnogo-direktora-zavodu-13371432.html
https://www.unian.ua/economics/finance/nacionalniy-keshbek-kabmin-prodovzhiv-eksperimentalniy-proyekt-13371612.html
https://www.unian.ua/world/nato-vidmova-trampa-prodavati-amerikansku-zbroyu-yevropi-mozhe-znovu-poslabiti-ukrajinsku-ppo-13371603.html
https://www.unian.ua/tourism/news/aeroport-dubay-vidnovlennya-reysiv-ta-situaciya-v-oae-13371600.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-ogolosila-pro-peremir-ya-na-8-9-travnya-ta-prigrozila-ukrajini-13371591.html
https://www.unian.ua/war/jih-ce-bentezhit-yak-nikoli-ekspert-rozpoviv-pro-nastroji-v-kremli-naperedodni-9-travnya-13371588.html
https://www.unian.ua/curiosities/ford-mustang-amerikanec-peretvoriv-kultoviy-sportkar-na-elektromobil-13371030.html
https://www.unian.ua/world/9-travnya-fico-vidmovivsya-brati-uchast-u-paradi-v-moskvi-13371582.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-stubb-vistupiv-iz-zayavoyu-shchodo-ukrajinskoji-armiji-13371570.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-u-kvitni-u-serednomu-podorozhchav-benzin-dizpalivo-ta-avtogaz-13371543.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-osoblivoyu-misiyeyu-13371453.html
https://www.unian.ua/war/independent-korpus-bileckogo-trimaye-oboronu-v-rayonah-na-shodi-yakih-naybilshe-pragne-putin-13371534.html


19:24 Жителів Москви попередили про
обмеження мобільного інтернету та SMS 9
травня

19:19 Мелоні закликала Європу посилити
заходи безпеки на тлі рішень Трампа

19:17 У Кремлі готується держпереворот:
експерт оцінив, чи може Шойгу піти проти
Путіна

19:10 В Африці є моторошне озеро, яке
перетворює тварин на камінь: у чому його
секрет

19:08 Активність на кордоні з Білоруссю:
Флеш прокоментував появу гелікоптерів та
повітряної кулі

18:49 Новий підхід до оповіщення ТЦК та
зміни у ВЛК: у Міноборони розповіли про
реформу мобілізації

18:43 У Росії пригрозили Україні "ударами
відплати" на тлі підготовки до параду в
Москві

18:34 США почали відведення військ із
Німеччини, – Bild

18:29 Перші HIMARS для Литви зійшли з
конвеєра у США

18:25 Які телевізори найкраще підходять
для яскравих кімнат: топ-5 моделей у
2026 році

18:19 Будують багато рівнів фортифікацій:
Україна посилює оборону на кордоні з
Придністров’ям

18:15 Скандал у Дніпропетровській
облраді: ветерани хочуть не допустити
голосування за сина проросійського
депутата Краснова

18:08 Весна – найважчий період для
ресторанного бізнесу: чи піднімуть
заклади ціни, - експертка

18:04 10 ознак, що між вами рідкісний
зв’язок, який неможливо розірвати

18:02 Цей смак тушкованої капусти
пам’ятають усі: ось що клали в каструлю в
радянській їдальні

18:00 Такий манікюр виглядає дорого,
навіть якщо ви зробили його в
бюджетному салоні (фото)

17:58 Російській армії передали нові
зенітні ракети (фото)

УНІАН

https://www.unian.ua/world/obmezhennya-internetu-v-rosiji-meshkanciv-moskvi-poperedili-pro-timchasovi-obmezhennya-13371528.html
https://www.unian.ua/world/meloni-zaklikala-yevropu-posiliti-zahodi-bezpeki-na-tli-rishen-trampa-13371519.html
https://www.unian.ua/world/sergiy-shoygu-ekspert-zaperechiv-shcho-derzhavniy-perevorot-v-rosiji-ocholyuye-kolishniy-ministr-oboroni-13371516.html
https://www.unian.ua/curiosities/natron-ozero-v-tanzaniji-peretvoryuye-tvarin-na-kamin-u-chomu-yogo-sekret-13371096.html
https://www.unian.ua/war/aktivnist-na-kordoni-z-bilorussyu-flesh-prokomentuvav-poyavu-gelikopteriv-ta-povitryanoji-kuli-13371504.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-u-minoboroni-rozpovili-pro-reformu-13371486.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-9-travnya-u-derzhdumi-pogrozhuyut-ukrajini-udarami-u-vidpovid-13371477.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-z-nimechchini-skorochennya-brigadi-strayker-u-bavariji-13371474.html
https://www.unian.ua/weapons/himars-u-ssha-vigotovili-pershi-rszo-dlya-litvi-13371468.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-televizor-kupiti-dlya-svitloji-kimnati-5-variantiv-na-bud-yakiy-gamanec-13369476.html
https://www.unian.ua/war/pridnistrov-ya-na-kordoni-buduyut-bagato-rivniv-fortifikaciy-shchob-posiliti-oboronu-ukrajini-13371462.html
https://www.unian.ua/society/skandal-u-dnipropetrovskiy-oblradi-veterani-hochut-ne-dopustiti-golosuvannya-za-sina-prorosiyskogo-deputata-krasnova-13371450.html
https://www.unian.ua/economics/other/restoranniy-biznes-v-ukrajini-chi-pidnimut-cini-zakladi-13371444.html
https://www.unian.ua/curiosities/10-oznak-shcho-mizh-vami-ridkisniy-zv-yazok-yakiy-nemozhlivo-rozirvati-13370934.html
https://www.unian.ua/lite/advice/tushkovana-kapusta-yak-u-jidalni-srsr-shcho-dodati-dlya-krashchogo-smaku-13371411.html
https://www.unian.ua/lite/style/trendovyy-manikyur-na-korotkie-nogti-2026-on-vsegda-vyglyadit-shikarno-i-dorogo-13371240.html
https://www.unian.ua/weapons/zur-9m333-rosiyska-armiya-otrimala-novi-raketi-13371438.html


зенітні ракети (фото)

17:44 Вперше офіційний транслятор в
Україні: Київстар ТБ покаже бій Усика
проти Верхувена

17:40 Новий баг YouTube "з’їдає" 100%
потужності процесора: як це виправити

17:38 У Білорусі готуються полігони та
логістичні маршрути: деталі від ДПСУ

17:36 Мальовничо та недорого: названо
найкращі пляжі Албанії для відпочинку
цього літа

17:30 Вчені знайшли в несподіваному
місці повністю збережений скелет 10-
метрового морського крокодила

17:29 Міненерго має взяти під контроль
ситуацію на ЦЗФ "Червоноградська",
інакше підготовка до зими опиниться під
загрозою, - нардеп

17:17 Що треба зробити з тюльпанами,
коли відцвітуть: садівник дав дієву пораду

17:10 Остапчук із родиною залишає
Україну: дружина шоумена зробила нову
заяву

17:09 Іран заявив про удар по
американському кораблю: ціни на нафту
різко відреагували

17:07 Українці з тимчасовим захистом у
Польщі можуть отримати посвідку на
проживання

17:03 В Одесі цього сезону буде більше
пляжів для відпочинку: в ОВА розповіли, як
їх готують

17:00 Що про вас розповість ваше минуле
життя: новий психологічний тест із
картинками

16:51 "Немає підстав робити дешеві
жести": Фіцо зробив заяву після
переговорів із Зеленським

16:42 Трамп може піти на зближення з
Росією, але далеко зайти не зможе, -

Реклама

https://sport.unian.ua/boxing/vpershe-oficiyniy-translyator-v-ukrajini-kijivstar-tb-pokazhe-biy-usika-proti-verhuvena-13371420.html
https://www.unian.ua/techno/communications/youtube-zavisaye-noviy-bag-poglinaye-100-resursiv-procesora-ta-pam-yati-13371423.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-bilorus-buduye-poligoni-ta-rozvivaye-logistiku-13371399.html
https://www.unian.ua/tourism/news/albaniya-vlitku-2026-naykrashchi-plyazhi-ciyeji-krasivoji-ta-nedorogoji-krajini-na-balkanah-13371390.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-znayshli-v-nespodivanomu-misci-povnistyu-zberezheniy-skelet-10-metrovogo-morskogo-krokodila-13371378.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/minenergo-maye-vzyati-pid-kontrol-situaciyu-na-czf-chervonogradska-inakshe-pidgotovka-do-zimi-opinitsya-pid-zagrozoyu-nardep-13371375.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/doglyad-za-tyulpanami-sadivnik-rozkriv-sekret-pishnogo-cvitinnya-tyulpaniv-13371387.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-ostapchuk-iz-rodinoyu-zalishaye-ukrajinu-druzhina-shoumena-zrobila-novu-zayavu-13371354.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-cini-na-naftu-zrosli-pislya-zayavi-tegerana-pro-udar-po-korablyu-ssha-13371351.html
https://www.unian.ua/world/timchasoviy-zahist-v-polshchi-ukrajinci-mozhut-zminiti-zahist-na-tririchnu-posvidku-na-prozhivannya-13371345.html
https://www.unian.ua/tourism/news/odesa-plyazhi-na-litniy-sezon-2026-roku-v-odesi-ta-oblasti-planuyut-ziblshiti-kilkist-vidkritih-plyazhiv-novini-odesi-13371339.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-chto-o-vas-govorit-proshlaya-zhizn-13371306.html
https://www.unian.ua/politics/slovachchina-fico-zrobiv-zhorstku-zayavu-pislya-peregovoriv-iz-zelenskim-13371333.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-putin-prezident-ssha-mozhe-piti-na-zblizhennya-z-rosiyeyu-13371318.html


Росією, але далеко зайти не зможе, -
історик

16:26 Обслуговувала "Північний потік-1":
Німеччина передасть Україні газову
електростанцію

16:24 Зиму не пережили 15%
київських ресторанів: експертка
розповіла, чи триватимуть закриття й
надалі

16:17 Авіакомпанії масово скасовують
рейси: ринок втратив мільйони місць
через паливну кризу

16:16 Як правильно мити зелень:
експерти розповіли, на що звернути увагу

16:15 "Десятка" вже не топ: названо
найпопулярніші версії Windows у світі та
Україні

16:12 Потап ніжно звернувся до
Каменських після оголошення про
розлучення (фото)

16:12 Росія атакувала одразу п’ять
об’єктів "Нафтогазу": що відомо про
масштабні удари

16:01 Новий рівень інженерії: 55-
кілометрова споруда об’єднала одразу три
міста

16:01 Вилучені автомобілі та багато
готівки: поліція "гостювала" у посадовців
ТЦК майже по всій Україні

16:00 Найкращі серіали травня
2026: "Нуар Людина-павук", "Бороуз" і
"Добрі передвісники"

15:45 Дрони знищили два резервуари на
НПС у Нижньогородській області:
з’явилися супутникові знімки

15:44 Гривня послабилася до долара:
Нацбанк встановив офіційний курс валют
на 5 травня

15:42 Для трьох китайських знаків
Зодіаку травень-2026 стане

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/energetics/dopomoga-ukrajini-nimechchina-peredast-elektrostanciyu-potuzhnistyu-84-mvt-13371303.html
https://www.unian.ua/economics/other/zimu-ne-perezhili-15-kijivskih-restoraniv-ekspertka-rozpovila-chi-trivatimut-zakrittya-y-nadali-novini-kiyeva-13371279.html
https://www.unian.ua/economics/transport/palivna-kriza-aviakompaniji-masovo-skasovuyut-reysi-i-rinok-vzhe-vtrativ-milyoni-misc-13371276.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pomiti-listovu-zelen-eksperti-z-produktiv-harchuvannya-nazvali-osnovni-pravila-13371285.html
https://www.unian.ua/techno/software/yaka-versiya-windows-krashcha-windows-10-rizko-vtratila-populyarnist-v-ukrajini-13371282.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-i-nastya-kamenskih-rozluchilisya-reper-nizhno-zvernuvsya-do-eksdruzhini-foto-13371267.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-odrazu-p-yat-ob-yektiv-naftogazu-13371264.html
https://www.unian.ua/science/mist-gonkong-chzhuhay-makao-naydovshiy-morskiy-mist-u-sviti-13371255.html
https://www.unian.ua/incidents/vilucheni-avtomobili-ta-bagato-gotivki-policiya-gostyuvala-u-posadovciv-tck-mayzhe-po-vsih-ukrajini-13371198.html
https://www.unian.ua/lite/kino/13-serialiv-travnya-2026-pavuk-nuar-borouz-berlin-i-dobri-peredvisniki-shcho-podivitisya-vvecheri-13366818.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-vnaslidok-ataki-na-nps-gorkiy-znishcheno-dva-rezervuari-13371231.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-za-oficiyniim-kursom-valyut-na-5-travnya-grivnya-poslabilasya-do-dolara-13371228.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kitayskiy-goroskop-na-traven-2026-dlya-troh-znakiv-zodiaku-traven-stane-nayshchaslivishim-13371216.html


Зодіаку травень-2026 стане
найщасливішим у році

15:30 Після суперечки між Мерцом і
Трампом у Німеччині та Європі назріває
низка проблем, – WSJ

15:18 У Польщі не виключають, що США
перекинуть до них війська з Німеччини

15:18 У Німеччині закликали Європу
створити спільно з Україною альтернативу
ракетам Tomahawk

15:18 Імпортозаміщення не працює:
більше половини росіян мріють про
повернення західних брендів

15:14 У королівській родині очікується
поповнення: принцеса Євгенія оголосила,
що вагітна (фото)

15:14 Кім Чен Ин закликав молодь
готуватися до війни в Україні, - Reuters

15:12 Догляд за лілеєю: садівниця
розповіла, що потрібно зробити з квіткою у
травні

15:02 Військовий двічі ходив в СЗЧ: як
його покарав суд

14:57 Росія кинула більше ресурсів на
один з найгарячіших напрямків: комбат
розкрив деталі

14:43 Переможниця "Холостяка"
виходить заміж вдруге: перші подробиці

14:39 Найприбутковіша страхова
компанія в Україні перейде до поляків:
укладено масштабну угоду

14:32 "Це більше, ніж дитяча мрія": ХАС
про роль ведучого у "Караоке на майдані"

14:32 "Поки Путін тут, це не припиниться":
британський аналітик назвав шлях до
закінчення війни

14:32 Мільйони робітників з Непалу і
Бангладеш: експерт оцінив, чи накриє
Україну хвиля мігрантів

Реклама

УНІАН
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https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-kvitkova-ta-volodimir-brazhko-odruzhuyutsya-pershi-podrobici-foto-13371108.html
https://www.unian.ua/economics/other/strahuvannya-zhittya-polska-kompaniya-vikupaye-metlife-ukraine-ta-50-rinku-13371105.html
https://www.unian.ua/lite/show/ce-bilshe-nizh-dityacha-mriya-has-pro-rol-veduchogo-u-karaoke-na-maydani-13371093.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-britanskiy-analitik-nazvav-shlyah-do-miru-13371087.html
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14:30 Ніжний паштет із курячої грудки
"нашвидкуруч": ідеально для сніданку чи
перекусу

14:30 Українським пенсіонерам
зарахують подвійний стаж: один рік
прирівняють до двох

14:29 Капітан 1 рангу запасу пояснив, про
що попередив український дрон над
Москвою

14:27 Полуницю можна зберегти свіжою
в банках навіть без цукру: вона роками не
втрачає смаку

14:23 Росіяни показали Су-35С у "​режимі
звіра": які саме ракети несе винищувач
(фото)

14:18 "Росія - це двірцеві перевороти":
історик назвав єдину умову справедливого
миру

14:18 5 травня Європа порине у дощі:
синоптикиня розказала, що буде з
погодою в Україні

14:17 Китай відкрито знехтував санкціями
США у нафтовому секторі, – Bloomberg

14:08 Знахідка 8-річного хлопчика на
задньому дворі в буквальному сенсі
назавжди змінила науку

14:04 Зеленський зустрівся з Фіцо: про
що говорили (відео)

13:57 Скандал з 2 тисячами непридатних:
в одну з військових частин мобілізували
наркозалежних, - ЗМІ

13:55 Які смартфони Samsung отримають
One UI 8.5: нова прошивка вийде вже
скоро

13:53 Ці знаки Зодіаку переживуть
переломний момент найближчим часом:
що на них чекає

13:50 Росіяни рвуться до двох населених
пунктів: Волошин про бої на
Гуляйпільському напрямку

13:38 Мільярдерів у світі стає більше: які
країни багатіють швидше за всіх

13:35 Названо причину, через яку Софія
Ротару зникла зі сцени

13:21 Дрони, ЗРК та розвіддані: WSJ
розкрив, як Росія допомагає Ірану воювати
зі США

Реклама
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13:20 Інсайдер стверджує, що у розробці
знаходяться рімейки всіх частин Dark
Souls

13:15 Кого забирають з полону росіяни, а
кого ні: в Коордштабі розкрили деталі

13:15 Цей простий трюк допоможе
налаштувати ідеальну яскравість на будь-
якому телевізорі

13:11 Частота оновлення, HDR і
роздільна здатність: що важливо в
телевізорі сьогодні

13:02 "В очікуванні зростання":
експерт оцінив, що буде з цінами на
бензин і дизель на АЗС

13:02 Феномен Малої Токмачки:
експерт пояснив, чому росіян так
"тригерить" це село

12:50 Американська компанія Virgin
Galactic показала космоплан нового
покоління

12:36 Знайдено десятки планет, які схожі
на Татуїн із "Зоряних війн"

12:36 Садок вишневий коло хати:
травень – ідеальний час завітати до музею
в Пирогові (фоторепортаж)

12:31 Каменських заінтригувала своєю
заявою після розлучення з Потапом

НК

УНІАН

УНІАН

УНІАН
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